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ВАСИЛІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

начальника міської військової адміністрації

від 30.07.2025 р.                              м. Запоріжжя                                     №  113
Про організацію перевірки закладів освіти Василівської міської ради щодо впровадження освітнього процесу в очному форматі зі змішаним режимом навчання
Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», статтею  25 Закону України «Про освіту», Указами Президента України  від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 27.08.2024 № 597/2024 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізької області», розпорядженням Президента України від 27.08.2024 № 92/2024-рп «Про призначення С.Калімана начальником Василівської міської військової адміністрації Василівського району Запорізької області», постановою Верховної Ради України від 04.12.2024 № 4110-ІХ «Про здiйснення начальниками Василiвської мiської вiйськової адмінiстрацiї Василiвського району та Пологiвської мiської вiйськової адміністрацiї Пологiвського району Запорiзької областi повноважень, передбачених частиною другою статтi 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 26.07.2022           № 1/8462-22 «Про оптимізацію виконання заходів з підготовки закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», лист Міністерства освіти і науки України від 29.05.2025 року № 1/11233-25 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2025/26 року», з метою створення безпечних умов перебування вихованців, учнів та працівників, від збройної агресії російської федерації проти України
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Створити комісію з обстеження закладів освіти Василівської міської
ради щодо готовності до впровадження освітнього процесу в очному форматі зі змішаним режимом навчання (далі – комісія).
2. Затвердити персональний склад комісії (додається).
3. Затвердити графік перевірки комісією підготовки закладів освіти Василівської міської ради до впровадження освітнього процесу в очному форматі зі змішаним режимом навчання (додається). 
4. Комісії здійснити обстеження закладів освіти Василівської міської ради до впровадження освітнього процесу в очному форматі зі змішаним режимом навчання, який буде здійснюватися в окремо розташованому підвальному приміщенні (найпростішому укритті), за адресою: м.Запоріжжя, вул.Освітянська, 20, враховуючи вимоги пункту 1 цього розпорядження комісійне обстеження здійснити відповідно затвердженого графіку.
5. Начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту  міської ради Комлик Т.С.:

5.1. Забезпечити необхідні умови для роботи комісії.
5.2. Здійснити контроль щодо порушення клопотань виконуючою обов'язки директора комунального закладу «Кам’янська гімназія» Василівської міської ради Запорізької області Семеренко Н.В. та директором комунального закладу «Василівський ліцей «Сузір’я» Василівської міської ради Запорізької області Позняковою А.П. перед Запорізькою обласною військовою адміністрацією про отримання дозволу на організацію освітнього процесу за очною формою у змішаному режимі навчання до 06.08.2025 року.
6. Керівникам закладів освіти, зазначених в підпункті 2 пункту 4 цього розпорядження забезпечити виконання заходів з підготовки закладів освіти до впровадження освітнього процесу в очному форматі зі змішаним режимом навчання
7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника начальника міської військової адміністрації Мінакову О.І.
Начальник міської 

військової адміністрації                                                           Сергій КАЛІМАН

